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grow an average of
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YEAR-OVER-YEAR

2.1% 

51% of companies with 
fleets expect fleet COSTS 
TO INCREASE this year

LEASING  (30%) is the most popular 
way to get new vehicles, followed by 
cash on hand (28%). 
Only 10% use driver reimbursement. 
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Fleet
INDUSTRY ECONOMIC OUTLOOK

                  expect to increase 
the size of their fleets 
in the NEXT 12 MONTHS. 

48%                 plan on adding 
Alternative Fuel Vehicles (AFVs).

64% 92%in the next 
2 YEARS

in the next 
5 YEARS

27%

2Q 2014
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Reduce Maintenance 
costs

Reduce Fuel Costs

Sustainability
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